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Répondre directement sur les feuilles d’énoncé

Usage de la calculatrice autorisé

MATHEMATIQUES

EXERCICE 1 (4 points)

Warren désire calculer la hauteur de la case.

rayons du soleil

\\
=hauteur \ baton

L’ombre au sol de la case mesure 22 m, I’ombre du baton vertical, de 3 m de hauteur,

mesure 6 m.

1) Placer sur le dessin les dimensions données dans le texte.

2) Compléter le tableau de proportionnalité ci-dessous.

case baton

hauteur H

longueur de
I’ombre

3) Calculer la hauteur H de la case.
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EXERCICE 2 (3 Points)

Warren doit calculer la longueur BC du toit de la case pour une réparation.
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1) Calculer : ( arrondir le résultat a 0,01 prés )
BA= ... AC= i,
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EXERCICE 3 ( 3 points )

Warren promet de rembourser a son oncle la somme de 20.000 FCFP qu’il lui a empruntée
pour les travaux . Le remboursement est prévu comme suit : 40% de la somme en juin et le

reste en deux parts égales en juillet et aolt .

1) Calcul du remboursement de juin.

..................................................................... Enjuin:................... FCFP
2) Calcul des remboursements de juillet et aotit
........................................ Enjuillet:..................FCFP Enaott:.............FCFP
3) La dépense réelle est de 16.924 FCFP.

Ecrire cette Somme en 1ettres & ......iieiii e FCFP
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SCIENCES PHYSIQUES

EXERCICES 1 (4 points)

L’alimentation électrique de la case de Warren est assurée par des batteries en 12 V.
Tous les appareils et ampoules fonctionnent en 12 V.

1) Les appareils électriques d’une maison sont ils branchés en série ou en dérivation ?

2) Compléter le schéma électrique, sachant que chaque appareil a son propre interrupteur.

3) L’intensité nominale d’'une ampoule est de 2 Amperes. Calculer la puissance d’une
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EXERCICE 2 ( 3 points )

Le butane de la bonbonne (de formule chimique C4H,¢) brile dans le dioxygene ( O2) de
I’air en donnant du dioxyde de carbone (COz2) et de ’eau ( H20 ) .

1) Compléter I’écriture de la réaction chimique.

EXERCICE 3 ( 3 points )

La bonbonne de gaz contient 13 Kg de butane et sa masse a vide est de 7 Kg.

4) On considére que le poids total de la bouteille de gaz est de 200 N.

Tracer a partir de G le vecteur représentant le poids.

TN

Echelle 1 cm < 50 N.




